



Курс на развитие и инновации

Сегодня Министр связи и информатизации Кирилл Залесский провел рабочую встречу с руководством Белтелекома.

В центре внимания: стратегия развития, инновационные проекты, услуги для населения и бизнеса, качество и надёжность цифровых сервисов.

Генеральный директор "Белтелекома" Алексей ИВАШКИН представил ключевые направления работы, рассказал о достигнутых результатах, среднесрочных и стратегических планах.

"Белтелеком" выполняет все поставленные задачи и имеет положительный результат работы. Наши услуги есть в каждом доме, и мы вырабатываем единые подходы, чтобы охватить интересы всех абонентов! Встреча прошла в формате видеоконференции с участием руководителей всех филиалов.

Глава Минсвязи Кирилл Залесский по итогам встречи отметил: - Каждый день практически каждый человек в нашей стране пользуется услугами "Белтелекома". Ваши сети дотягиваются до каждого гражданина, обеспечивая связь и доступ к множеству сервисов. Вы выполняете важную социальную функцию, поэтому к своей работе нужно подходить максимально ответственно.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10271>